

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 江泽民为何迫害法轮功

香港《前哨》杂志曾刊登“江泽民终生后悔的两大事件”，揭示了江泽民的自认告白：这辈子做过两件愚蠢之事，一是美国轰炸南斯拉夫时，下令中国大使馆人员不能撤退。二是打压法轮功。

权力欲、妒嫉心极强的江泽民，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。同时，法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

1998年下半年，以乔石为首的部分全国人大离退休老干部，对法轮功进行了深入的调查研究，得出“法轮功于国于民有百利而无一害”的结论，还提到“得民心者得天下，失民心者失天下”的古训，江泽民大为不悦。此后，江泽民及其党羽不断制造事端，不顾其他六个政治局常委的反对，于1999年7月20日发动了对法轮功的迫害。

中共的本质是“假、恶、斗”，与法轮功的“真、善、忍”是根本对立的。中共江泽民集团迫害法轮功，是其本质决定的。这在20多年的迫害中表现得淋漓尽致。

### 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇



▲2022年2月5日，纽约法轮功学员参加社区新年游行，受到民众欢迎。

## 黑暗中十年度日如年 一朝得法重见光明

广东揭阳市林惠君今年六十岁。三十多年前的一天，在没有任何预兆的情况下，她突然就失明了。那时她儿子还不到一周岁。一家人为此急得团团转，丈夫带着她看了很多有名的眼科医生，又带她到汕头、广州的大医院检查、治疗，花了很多钱，医生都表示对她的病无能为力。

这突如其来的灾难使林惠君陷入了绝望之中：她上有公婆、父母，下有不满周岁的幼子，还有工作、家庭，一个能里能外的主妇一下子变得不能干家务，就连三餐都要人家给她做的人，以后的日子可怎么过啊？面对这么大的变故，她只能在无奈中、在黑暗中苦苦煎熬着，看不到一丝希望。时间一长，她的脾气也越来越坏，丈夫、公婆都没少受她的气，只能尽量包容她。

这一切苦难直到一九九八年有了转机。这一年，法轮大法在揭阳大面积弘传，人们都在互相传颂着法轮大法神奇的法病健身功效和教

人向善的巨大精神力量。林惠君托人请来了大法师父的著作《转法轮》，并请亲人逐章读给她听，没等听完一遍，她就认定了这是一本宝书，决定了自己也要修炼法轮大法！修炼后不久，林惠君和家人就见证了法轮大法的神奇：她失明近十年的眼睛渐渐看到了光明！她的视力一点一点地恢复，虽然达不到失明前的水平，但她能看清路了，能骑自行车穿街走巷、走亲访友，能干家务，还能开家小店做生意了。随之而来的是她的心情开朗了，脾气变好了，家庭也和睦了，一家人又有了久违的笑容。

尽管中共迫害法轮功后，林惠君多次受到恶意骚扰、恐吓，甚至抄家、绑架。但不管面对多大的压力，她始终坚持对真善忍的信仰。她说：“我在黑暗中生活了十年，现代医学对我的病无能为力，却通过修炼法轮大法恢复了健康，这么好的大法，我坚信还来不及，怎么能放弃呢？”◇

# 插播勇士杨永英将结束17年冤狱 610图谋继续迫害

【明慧网】黑龙江省鹤岗市法轮功学员杨永英先生，因二零零二年四月二十日参与利用电视插播揭露“天安门自焚”伪案的真相片，遭中共法院非法判刑十七年，被关押在呼兰监狱。杨永英将于二零零二年九月六日结束冤狱。据悉，鹤岗市“610”人员欲在当天去接杨永英“出狱”以图继续实施迫害。

**鹤岗五勇士插播真相片 戳破邪党谎言铁幕**

二零零二年四月二十日，鹤岗市法轮功学员张耀明、王树森、郭忠权、郭兴旺（郭兴国）、杨永英不顾个人安危，通过鹤岗地区有线电视，成功插播揭露中共“天安门自焚”骗局的电视片，如流星划破了邪党谎言的铁幕。

当时插播的真相片在电视上播放了二十分钟左右。很多老百姓都看到了真相片。有人说：“那片子真好，疑点的分析有理有据，正看得入神呢，突然停电了。”后来才知道是鹤岗市中共市委害怕百姓了解真相，有关部门强行切断电源。

据悉，当时的鹤岗市委书记张兴福气急败坏，疯狂叫嚣：宁错抓一千也不放过一个！一时间，鹤岗全市被绑架的法轮功学员多达五、六百人。张耀明、王树森、郭忠权、郭兴旺都遭绑架。杨永英当时走脱。

二零零二年十月，鹤岗市工农区法院对四位法轮功学员非法判刑，张耀明十九年，王树森十八年，郭兴旺十五年，郭忠权十三年。郭忠权被非法关押杂牡丹江监狱，王树森现被非法关押在大庆监狱。郭兴旺被呼兰监狱迫害致奄奄一息，于二零零九年五月七日才让保外就医，一个月后于六月三日含冤去世。

杨永英于二零零五年被绑架，二零零六年被非法判刑十七年，被非法关押在呼兰监狱。

**杨永英被枉判十七年 遭酷刑折磨经历**

杨永英，男，现年五十八岁，原黑龙江鹤岗集团选煤厂职工。修炼大法前，他曾患有多种疾病，且有不良的生活习惯（吸烟、酗酒、赌博等）。一九九五年六月，三十一岁的杨永英有幸开始大法修炼，很快一身的病不治自愈，不良的生活习惯也远离了他。他严格按照真、善、忍要求自己，做好人，在单位是好职工，在家是好丈夫，在老人面前是好儿子。

二零零二年四月二十日，为了让更多的民众了解法轮大法 and 中共谎言诬陷法轮大法的真相，还民众知情权，杨永英和其他四位法轮功学员，利用电视插播了“自焚”真相，换来二十分钟的“真相插播”。

二零零二年四月二十日晚，杨永英居住所在地社区人员、片警、分局恶警等闯入杨永英家中非法抄家。杨永英被迫离家出走，在外颠沛流离三年多。此后每逢年节，杨永英的亲属家都有恶人盯梢，电话长期被监听。以市公安局局长任锐忱为首，设两班倒监控杨永英的亲属。

期间，杨永英隐姓埋名，有家难回。他在工地做过力工等等，生活艰辛备至。

二零零五年九月七日上午九时许，杨永英等法轮功学员在一居民楼相会，被闯入的鹤岗向阳公安分局警察绑架，同时被绑架的有50余名法轮功学员。当天晚上，杨永英被劫持到市第二看守所，关进三号室。

因二零零二年“电视插播”成立的迫害法轮功学员的“专案组”此时还没撤，副组长、鹤岗市经侦支队副队长李某等，对杨永英进行严刑逼供，实施了七天七夜惨烈的酷刑折磨，采用的手段有：吊铐、背铐、熬夜不让人睡觉、用矿泉水瓶砸头部、台球杆敲打各关节，用乒乓球拍（立着）打肩部等。杨永英昏死过去后，恶警们就用矿泉水

喷，直至醒来（睁眼）为止。

二零零六年六月三十日，中共鹤岗市向阳区法院对杨永英非法判刑十七年。当时审判长是陈学刚，审判员是陈敏、王继东，书记员王晓军。二零零六年七月中旬，杨永英上诉到鹤岗市中级人民法院，二零零六年九月二十二日，邪党鹤岗市中级人民法院驳回上诉“维持原判”。审判长是刘长福，审判员郝立珠，代理审判员孙波，书记员李蔚。

二零零六年十一月八日，杨永英被转到哈尔滨监狱。期间被迫做奴工，完不成定额，就被罚所谓“反省”，不让睡觉到下半夜。

二零零六年十二月一日，杨永英又被转押到呼兰监狱“集训队”，在这个黑窝里，早六点，就被强迫起床，做奴工，晚八点半才收工。被强迫编手工车垫子，如果完不成“定额”，“反省”且不说，指使犯人拿白塑料管（“小白龙”）照人头部、臀部抽打数下，直至口头保证明天完成任务，才停止抽打。“反省”时，不让穿鞋，站在水泥地面上，臀部和两腿成九十度直角。完成任务时，睡的是双人床。完不成任务，就四个人、五个人、七个人、八个人，最多九个人一个床（两米长、一点六米宽），一年四季如此。

二零零七年九月开始，监狱的狱警唆使犯人两班倒，包夹“转化”法轮功学员，不让睡觉。夜班杂工何岩用推、掰、撅折磨杨永英，把他一颗牙打松，后来就脱落了。地狱般的环境里，一个月才让洗一次澡，导致虱子泛滥。法轮功学员每天在车间做奴工的时间近十二个小时。

杨永英的妻子刘春兰因修炼法轮大法，二零零二年被非法判刑七年，那时，杨永英被迫流离失所，儿子才十三、四岁，刚刚上初中。这种无辜的伤害给孩子带来巨大的创伤和阴影。◇